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Προσφορά Εκδρομής 

ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΒΙΕΝΝΗ -ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ 

13/04/24 -17/04/24 

Πτήσεις με Aegean Airlines 

13/04 A3 301 ΗΕR-ATH 0620 -0710 & A3 860 ATH -VIE 0815 -0935 

17/04 A3 861 VIE -ATH 1025-1330 & A3 318 ATH-HER 1650-1745 

Οι παραπάνω πτήσεις ισχύουν μέχρι 15/12-1200  

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1η ΗΜΕΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΑΘΗΝΑ-ΒΙΕΝΝΗ (ξενάγηση πόλης ) 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου και πτήση μέσω Αθηνών για την Βιέννη. Άφιξη ,στο 

αεροδρόμιο της Βιέννης ,παραλαβή αποσκευών ξενάγηση της πόλης στα κυριότερα αξιοθέατα της 

Αυστριακής πρωτεύουσας (ανακτο Σεμπρουν,την Οπερα ,το κοινοβούλιο ,το Εθνικό Θέατρο ,το 

Δημαρχείο .Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

2η ΗΜΕΡΑ: ΒΙΕΝΝΗ- 

Πρωινό Αναχώρηση για να γνωρίσετε την Βιέννη και να περιηγηθείτε στο κέντρο της πόλης . 

Σας προτείνουμε να επισκεφτείτε τον καθεδρικό ναό του Aγ. Στεφάνου και θα περιδιαβούμε την ιστορική 

συνοικία της ελληνικής παροικίας. Χρόνος ελεύθερος να περπατήσετε στην Κέρτνερστράσσε, να 

απολαύσετε έναν Βιεννέζικο καφέ ή μια ζεστή σοκολάτα σ’ ένα από τα πολλά, παλιά και διάσημα καφέ 

της πόλης όπως το Central ή το Landtmann. Επιστροφή στο ξενοδοχείο διαμονής μας .Έξοδος για 

παρακολούθηση βραδινής παράστασης .Διανυκτέρευση . 

 

3η ΗΜΕΡΑ: ΒΙΕΝΝΗ- ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ (ξενάγηση πόλης) 

Μετά το πρωινό μας check οut στο ξενοδοχείο . Αναχώρηση με το λεωφορείο μας για το την 

Μπρατισλάβα . Ξενάγηση και περιήγηση της πόλης .Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Βραδινή μεταφορά 

για παρακολούθηση παράστασης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

4ΗΜΕΡΑ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ ΜΠΡΝΟ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας. Αναχώρηση για την εκδρομή μας στο Μπρνο. το Μπρνο, η δεύτερη 

μεγαλύτερη πόλη της χώρας και κέντρο της Μοραβίας, με τις εντυπωσιακές μεσαιωνικές εκκλησίες, την 

πρωτοποριακή του αρχιτεκτονική και το υπερσύγχρονο εκθεσιακό του κέντρο. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας το απόγευμα. Διανυκτέρευση . 

 

5ΗΜΕΡΑ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ -ΒΙΕΝΝΗ -ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας .Μεταφορά για το αεροδρόμιο της Βιέννης και αναχώρηση με πτήση μέσω 

Αθηνών για το αεροδρόμιο του Ηρακλείου. Αφιξη στο Ηράκλειο. Τέλος εκδρομής 

 

 



 

Γραφείο γενικού τουρισμού  
Χάνδακος 10 Ηράκλειο – Κρήτης τ.κ 71202 
Τηλ. 2810 288514, 288413, 286693, 243869  

e-mails: info@vaitravel.gr 
               vaitravel@yahoo.gr 

 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ  

Roomz Vienna Prater 4**** ΒΙΕΝΝΗ 

CLARION CONGRESS 4**** BRATISLAVA 

 

 

Τιμή συμμετοχής ανά μαθητή : 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ ΆΤΟΜΟ: 813€ με πρωινό. 

(36 μαθητές 813 € =29.268€) 

 

 

✓ Ø Αεροπορικά εισιτήρια ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΑΘΗΝΑ-ΒΙΕΝΝΗ με επιστροφή με την Aegean 

Airlines με χειραποσκευή 8 kg & 1 Βαλίτσα 23 kg ανά άτομο. 

✓ Ø Φόροι Αεροδρομίων. 

✓ Ø 2 Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4**** στην ΒΙΕΝΝΗ με Πρωινό καθημερινά και 

διαμονή σε Δίκλινα δωμάτια για Μαθητές . 

✓ Ø 2 Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4*** στην Μπρατισλάβα με πρωινό σε Δίκλινα 

δωμάτια για τους μαθητές. 

✓ Ø Δωρεάν (3) Συνοδοί σε Μονόκλινα δωμάτια στα προτεινόμενα ξενοδοχεία. 

✓ Ø Μετακινήσεις με λεωφορείο μας με βάση το πρόγραμμα της εκδρομής σας 

✓ Ø Ξενάγηση Βιέννης & Μπρατισλάβας από ελληνόφωνο ξεναγό. 

✓ Ø Έμπειρός Συνοδός γραφείου το οποίο θα συναντήσετε στο αεροδρόμιο της Βιέννης. 

✓ Ø Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, 

καθώς και πρόσθετη ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή 

συνοδού καθηγητή και μεταφορά του πίσω στο Ηράκλειο εάν παραστεί ανάγκη ή 

επαναπατρισμού σωρού εξαιτίας θανάτου 

✓ Ø Ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (το ποσό ορίζεται 

από το σχολείο). 

✓ Ø Αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή λόγω 

ανωτέρας βίας (καιρικές συνθήκες, εκλογές κ.λ.π.) 

✓ Ø Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

✓ Ø Ταξιδιωτική ασφάλεια ΙΝΤΕΡΑΜΕΡΙCAN που περιλαμβάνει κάλυψη για ασθένεια 

+ ατύχημα +για covid 19. 

✓ Ø Συνοδοί 3 Free καθηγητών 

✓ Ø Φ.Π.Α. 

 


